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[Mpe3eHTaunmn

Ne1

Touka E — cepeanHa rmnoTeHy3bl ML NpAMOYroJfibHOro TpeyrosibHuKa KLM C
yrnom 30° npu BepwmHe M. OKpPY>XXHOCTb, BNMCAHHAA B TPEYroJibHUK

KME kacaeTtcda KaTteTta MK B TOYKe A, @ OKPY>XXHOCTb, BNMMCaHHaA B
TpeyrosibHUK KLE, KacaeTcs KaTeTa KL B TOUYKe B.

a) [dokaxwuTte, uTto KE = AB

6) B KAKOM OTHOLUEHUWN TOUKa KacaHus 6osbluen N3 OKpPY>XHOCTEN AennT
rMMNOTEHY3Yy?

OTBeT: Kak 1:3, cuMTas OoT TOYKU L.

No2

B Tpaneunn ABCD ocHOBaHUA BC 1 AD OTHOCATCA Kak 1: 2. [lycTb K —cepeanHa
AnaroHanu AC. lNpamasa DK nepecekaeT CTOpOHY AB B To4ke L.

a) [JokaxwuTte, uTto AL = 2BL

6) HanguTte nnowaab YeTbipexyrosibHMKa BCKL, ecnu nnowaab Tpaneunm
ABCD paBHa 9.

OTBeT: 2

N°3

[aH yeTblpexyronbHukK ABCD.

a) [lokaxuTte, 4To OTpe3Kkn LN n KM, coegmnHsaowme cepeamHol
NPOTUBOMOJIOXHbIX CTOPOH, AeNAT APYr Apyra nononam.

6) Hangmnte nnowanb YeTbipexyrosibHMKa ABCD, ecnu KL = 6, KM =

443, LMKL = 30°.
OTBeT: 243

N°4

[aH napannenorpamm ABCD. OKpPY>XHOCTU, BMUCAHHbIE B TPEYrosibHUKN ABD
U BDC, KacalTca agnaroHanm BD B ToUKax M U N COOTBETCTBEHHO.
OKpY>XHOCTU, BNUCAHHbIE B TPeYrosibHUKU ABC n ADC, KacalTCHa AnaroHanm
AC B TOYKax K W L COOTBETCTBEHHO.

a) JokaxuTte, 4To MNKL — nNpsiMOYrOJIbHUK.

6) HangmTte nnowaab 3TOro NpMOYrofibHMUKa, eCnn n3BeCcTHo, 4YTo BC — AB =
4, a yron Mexay anaroHansamu napannenorpamma ABCD paBeH 30°.

OTBeT: 4

No5
[aHa Tpaneuusi, B KOTOPYI MOXHO BMMCaTb OKPY>XXHOCTb M OKOJI0 KOTOPOW
MOXHO OMUCaTb OKPY>XHOCTb.



a) [JokaxuTe, NpoeKkunsa guaroHanm 3Ton Tpaneunn Ha 6onbliee oCHoBaHMe
paBHa 60KOBOW CTOPOHE.
6) Hangute paccTossHMe Mexay LeHTpaMn BNMCaHHOW U OMNMCAaHHOW

OKPY>XHOCTeW, eC/in OCHOBaHMUS Tpaneuun pasHbl 3 n 27.
OTBeT: 10

N°6

[aH TpeyronbHUK ABC CO CTOpoHaMu AC = 6, AB = 10, BC = 14.

a) JlokaxuTe, 4TO NpsAMas, NpoxoasLias yepes TOUKY nepeceyeHmns meamaH m
LEeHTP BMUCAHHOM OKPYXXHOCTW, NapassienibHa CTOpoHe AB.

6) Hangmnte pacctosiHMe OT BepLnHbl C A0 3TOMN NPSAMOMN.
OTBeT: 23

Ne7

OKpY>XHOCTb, NOCTPOEHHAA Ha MeamaHe BM paBHobeapeHHOro TpeyrosibHUKa
ABC KaK Ha gnaMeTpe, nepecekaeT oCHoBaHMe BC B Touyke K.

a) JokaxwuTte, 4uTo BK = 3CK.

6) MNycTb yKasaHHas OKPYXHOCTb NnepecekaeT CTOPOHY AB B

Touke N. Hanaunte AB, ecnv BK = 18 n BN = 17.

OTBerT: 18

N°8
OKpY>XHOCTb, BNIMCaHHasa B paBHOb6eApeHHbIN TpeyrosibHUK ABC KacaeTcs
OCHOBaHMsA AC B Touke D N 60OKOBOM CTOPOHbI AB B TOuUKe E. Touka F
- cepeguHa CTOpOHbI AB, a TOYKa G - TOYKa nepeceyeHnsa OKPYXXHOCTU U
oTpe3ka FD, oTAn4dHasa oT D. KacaTenbHas K OKPY>XHOCTKU, npoxoasiwas yepes
TOYKY G, NnepecekaeT CTOPOHY AB B TO4YKe H.
a) Jokaxute, uto £ AFD = 4B.
6) Hangute yron BCA, eCnn N3BeCTHO, UTO FH: HE = 2:3

OTBeT: arccos%

N°9

B OKpY>XHOCTb BNMUCAH YeTbIPpEXYroNibHUK ABCD, AnaroHanm KOTOporo
B3aMMHO NepneHAUKYNApHbl N NepeceKkatoTca B Touke E. lpamasg,
npoxoasdlias yepes ToUKy E U nepneHanKynsapHasa K AB, NepeCeKaAET CTOPOHY
CD B To4ke M. 13BeCTHO, 4YTOo AD = 8, AB = 4, yron CDB paBeH a rpaaycos.

a) JokaxuTte, UToO EM — MeamaHa TpeyronbHuka CED.

6) Hangute annHy EM.

2a—cos?a

cosa

OTBET:

N°10

B OKpYy>XHOCTb pagnyca 7 BNMCaH BbINYKJ/blA YeTbipeXyrosibHUK ABCD. ONNHbI
CTOPOH ABW BC paBHbIl. lNnowaab TpeyroibHUKa ABD OTHOCUTCA K naoLwanun
TpeyrosibHUKa BCD Kak 2:1. BennuyunHa yrna ADC paBHa 120°. Hanaute anuvHeol
BCEX CTOPOH 4YeTblipexyrosbHuka ABCD.

OTBeT: CD =21, AD = 2v/21;AC = BC = 7V3

N211




Yron npu ocHoBaHUWM paBHOb6eapeHHOro TpeyrosibHMKa paBeH g MNMocTpoeH

Kpyr paauyca % C LEeHTPOM B BepLUMHE TpeyrosbHuka. Onpeanenute

OTHOLLEHME Nnowaan obuwen yactm TpeyrojibHMKa 1 Kpyra K nnaowaam
TpeyronbHUKa, ecnu AliMHa MeauaHbl, NpoBeAeHHON K 60KOBOW CTOPOHE

paBHa /7.

2m+3v3

OTBeT: e

N°12
MeaunaHbl BK v CL B TpeyronbHuke ABC nepecekarTcsa B Touke M. I3BeCTHO,
YyTo BC =5CM, BK+ CL =9 CM U KOCUHYC yrna BMC = —%. Hanaute naowaab

TpeyroJjibHuKa ABC.

3v231

OTBeT:

N°13

B TpeyronbHunke KLM 6uccekTpucChbl YrnoB nNpu BepwmHax K n M nepecekatoTcs
B Touke N. Yepe3 Toukn K, N U M npoBefeHa OKPYXHOCTb C LLEHTPOM B TOYKe
0. Mnowaab TpeyronbHnKa KMO paBHa 27v/3, yron KLM = 120°

a) [JokaxuTte, 4YTo TpeyroabHUK KMO paBHOCTOPOHHUMN.

6) HangnTte pagnyc oKpy>XHOCTU, ONMMUCAHHOW OKONO TpeyrosibHMKa KLM.
OTBeT: 6

N°14

Ha cTtopoHe AB TpeyrosnbHUKa ABC B34Ta Takasd TOYKa D, YTO OKPYXXHOCTb
npoxoasiwas yepes Toukm A, Cn D, KacaeTcsa npssMoun BC.

a) [lokasaTb, YTO TpeyroabHUKN ABC v DBC noaobHbl.

6) Hantu AD, ecnhn AC = 9, BC = 121 CD = 6.

OTBeT: 10

N°15

B TpeyronbHuke ABC npoBeneHa cpeaHasa nuHua MN, coegmHarwas

CTOpPOHbI AB 1 BC. OKpPY>XHOCTb, NpoBeAeHHas 4yepes3 ToO4KN M, N u C KacaeTcs
CTOPOHbI AB, a ee paanyc paBeH V2. OnuHa CTOPOHbI AC paBHa 2. Hantu
CUHYC yrna ACB.

1
OTBeT: >

N°16

B TpeyronbHmnke KLM npoBeaeHbl buccekTpucbl KN un LP, nepecekarLwmecs B
Touyke Q. OTpe3oKk PN nMeeT A/INHY 1, @ BepWMHA M NeXWUT Ha OKPYXHOCTH,
npoxoAasilen yepes Toukm N, Pun Q.

a) [lokaxuTe, 4YTo TpeyroabHUK PNQ paBHob6eapeHHbIN.

6) Hangmnte CTOPOHbLI U yrbl TpeyrosibHMKa PNQ.

OTseT: QN = QP = 2;NMQ = £QMP = 30° £NQP = 120°




Ne17

[JaHa npamoyronbHasa Tpaneunsa ABCD C OCHOBaHUAMU BC n AD. OKPY>XHOCTb
C LUEeHTpOM 0, NoCTpoeHHas Ha bonbwen cTopoHe CD Kak Ha

AnameTpe, kKacaeTcs 60OKOBOW CTOPOHbLI AB B TOUKE P 1 BTOPOWN pa3
nepecekaeT oCHoBaHue AD B TOo4Ke H.

a) [lokaxuTte, 4To CDP = LHCP.

6) Hangunte oTHOweHne AH:DH, ecnn + ADC = 60°.
OTtseT: 1:2

N°18

OKpY>XHOCTb KacaeTcsl CTOPOH AB n BC TpeyrosbHnka ABC COOTBETCTBEHHO B
Toukax D n E. Toukn A, D, Ewn C nexaT Ha 04HON OKPY>XHOCTH.

a) [dokaxwuTte, uTto AC - BE = AB - DE

6) Hangute AnnHy BbICOTbl TpeyronbHUKa ABC, ONYLWEHHON U3 TOYKU A, ecnu
ONMNHbI CTOPOH AB U AC COOTBETCTBEHHO paBHbl 6 U 4.

8v2
OTBeT: T\/—

N°19

[JaHa npamoyronbHasa Tpaneuna ABCD c ocHoBaHuUAMU BC = 3; AD = 5. Ha
CTOpoHaxX AB U CD B3ATbl TOYKN M N N COOTBETCTBEHHO Tak, UTo MN || ADn B
Tpaneunn MBCN n AMND MOXHO BNMUCaTb OKPY>XHOCTH.

a) [JokaxwuTte, 4yTto Tpaneunn MBCN n AMND noaobHbl.

6) HaVI,D,MTe paanycobl OKDY)I(HOCTGVI, BMMCaHHbIX B Tpaneunn MBCN v AMND .
3+/15 15
Jﬁ+3; V15+3°

OTBeT:

N°20

MepBas OKPYXXHOCTb C LLEHTPOM O, BNUCaHHasa B paBHobeapeHHbIN
TpeyronbHUK KLM, KacaeTcss 60KOBOM CTOPOHbI KL B TOYKe B, @ OCHOBaHUS
ML - B Touke A. BTOpas OKPY>XXHOCTb C LLEHTPOM 0, KacaeTcs OCHOBaHUA ML ®
NPOAO/IHKEHMUN BOKOBbIX CTOPOH.

a) [lokaxuTe, YTO TPeyrosibHUK OLO; NPSAMOYrOSibHbIN.

6) HangnTte pagnyc BTOPOMN OKPYXHOCTU, €Cnu pagnyc nepBon paBeH 6 U
AK = 16.

OTBeT: 24

N°21

OKpY>XHOCTb, BNMMCaHHasa B TPeyrosibHUK ABC KacaeTcs CTOPOH

AB W BC COOTBETCTBEHHO B TOYKax K U L. MN —OTpe30K KacaTesbHOU K
OKPY>XHOCTW, napannesibHon CTOpoHe AC M 3aK/IHOUYEHHbIN BHYTPU
TpeyrosibHnKa ABC.

a) [lokaxuTte, YTO OTpe30K BL paBeH NonynepuMmeTpy TpeyrosibHuKa MBN.
6) Hangute nepumeTp TpeyronbHuka ALIC, ecnn AC =5, MN = 2.




50
OTBeT: "y

Ne22

BHeBnncaHHas OKPY>XHOCTb paBHObeApeHHOro TpeyroibHUKa KacaeTcs ero
60KOBOW CTOPOHDI.

a) [lokaxuTte, 4TO paanycC 3TON OKPYXXHOCTU paBeH BbICOTE TpeyrosabHUKa,
ONYyLEHHOW Ha OCHOBaHMe.

6) N3BECTHO, YTO paanyC 3TOM OKPYXHOCTM B NATb pa3 bonblle pagnyca
BMUCAHHOW OKPYXHOCTW TPeyrosibHUKa. B KakoM OTHOLIEHNM ToYKa KacaHus
BMMUCAHHOMW OKPYXHOCTM C 60KOBOM CTOPOHOW TpeyrosibHMKa AeNnUT 3Ty
CTOPOHY?

OTBeT: 3:1

N°23

Touykn D n E — cepeanHbl CTOPOH

COOTBETCTBEHHO AC W BC TpeyrosibHUKa ABC. Ha oTpe3ke DE KakK Ha
AVaMeTpe NoCTpoeHa OKPYXHOCTb, NepeceKatoLwas npoao/nkeHud

CTOpPOH AC " BC B TOYKaxX M U N COOTBETCTBEHHO.

a) [JokaxuTte, 4To buccekTpucol yrinos MEN u NDM nepecekatoTCs Ha 3TOun
OKPY>XHOCTH.

6) Hanante MN, ecnu n3BecTHo, YTo AB = 14, BC = 10, AC = 6.

OTBeT: 3,5

N°24
B npsaMoyronbHoM paBHobegpeHHOM TpeyronbHuke ABC, «C = 90° npoBeAeHbl
MeanaHa BN wn buccekTpuca AM, KOTOpble NepeceKkatTcsl B TOUKe

K. 13BeCTHO, 4To KM = 2.
cM? 1
B

a) [JokaxwuTte, 4To e = g

6) Hangunte AM.
OTBeT: 4++/2

N925

[varoHann BbINYK/0Oro YeTblipexyrosibHMka ABCD nepecekarTCcd B TOUKe
E, AB = AD, CA — buccekTpuca yrna C, BAD = 140° LBEA = 110°.

a) [loKaXuTe, YTo OKOJ1I0 YeTblpexXyronbHUKa ABCD MOXHO ONMcaTb
OKPYXHOCTb.

6) Hangute yron CDB.

OTBeT: 50°

N°26

Tpaneunst ABCD BnNncaHa B OKPYXHOCTb w (AD || BC). OKpPY>XHOCTWU, BMUCAHHbIE
B TpeyrosibHMKn ABC v ABD, KacarlTCa OCHOBaHUW Tpaneuun BC n AD B
TOYKax P N Q COOTBETCTBEHHO. TOYKN X U Y — cepeaunHbl ayr BC w AD
COOTBETCTBEHHO.




a) [JokaxuTe, YTo paccTosiHME Mexay ToYkamum X U B paBHO pacCTOSIHUIO OT
TOYKM X [0 LUEHTPa OKPY)KHOCTU, BMUCAHHOW B TPEeYrosibHUK ABC.

6) Hangute yron mexay npsmbiMm XP un YQ.
OTBeT: 90°

Ne27

B BbINYKJ/IOM YeTbipexyrosibHuKe ABCD npoBeAeHbl AnaroHann AC v

BD. U3BeCTHO, 4To AD = 2, LABD = £ACD = 90° n pacCTosHUE MexXxAay TOYKOM
nepeceyeHnsa buccekTpuc TpeyrosibHMKa ABD 1 TOUYKOU nepeceyeHuns
6uccekTpuc TpeyronbHuka ADC paBHO V2.

a) JlokaxuTte, 4To yros mexay buccektpmucamm yrnos ABD v ACD paBeH 60°,
6) HanauTe ANMHY CTOPOHbI BC.

OTBeT: V3

N°28

B npaAMoyronbHOM TpeyronibHUKe ABC TOYKW D U E nexaT COOTBETCTBEHHO Ha
KaTeTtax BC v AC TakK, 4To

CD = CE =1. Touka 0 saBNnsieTcs TOYKOM nepecevyeHns oTpe3kos AD u BE.

Mnowaab TpeyrosibHMKa BOD 6onblue naowaan TpeyrosbHuka AOE Ha %

KpoMe Toro, n3BectHo, 4to AD = +/10.

Hangute 4nvHy rmnoteHy3bl AB.
OTtBeT: 5

N°29

OKpY>XHOCTb C LEHTPOM 0, KacaeTcss OCHOBaHUN BC w1 AD n 60KOBON CTOPOHbI
AB Tpaneuun ABCD. OKpPY>XXHOCTb C LEHTPOM 0, KacaeTcsa CTOPOH BC, CD un
AD. N3BecTHO, 4YTO AB = 30, BC = 24, CD =50, AD = 74.

a) [lokaxuTte, 4To NpsaAMasa 0,0, napannesbHa OCHOBaHUAM Tpaneuun ABCD.
6) Hangute 0,0,.

OTBeT: 9

N°30

B TpeyronbHnke ABC TOYKa O — LEeHTP ONMCAaHHOW OKPYXHOCTU, TOUKa R
NEXUT Ha oTpe3ke BC u

BR = RC. OnncaHHasa OKoJ10 TpeyrosibHMKa BRO OKPYXHOCTb nepecekaeT AB B
TOUuKe T.

a) JokaxwuTte, 4To 2BTR = £BOR.

6) Hanmaute nnowaab TpeyronbHUka ABC, ecnun £BOR = 30°, RT = 8, BT = 6.
OTBeT: 48

No31

Yepes TOouKky C nNpoBefeHbl ABe NpsaMble, Kacarowwmnecss OKPY>XXHOCTU B TOUYKAX
A n B. Ha 6onbwen ns ayr AB B3sTa To4ka D.

a) [JlokaXuTe, YTo pacCTossHME OT TOYKM D A0 xopAabl AB paBHO CpeaHeMy
reoMeTpmyeckoMy pacCTOSAHUM OT TOUYKW D A0 KacaTenbHblX AC U BC.

6) Hanmaute pacctosiHMe OoT ToYKM D A0 xopAabl AB, €Cnv U3BECTHO, YTO

sin ACD - sin BCD =§ MCD =2




23
OTBeT: T\/—

N°32

B TpeyronbHuk ABC cO CTOpoHaMu BC =6, AC = 10 n AB = 12 BNMUCaHa
OKPY>XHOCTb. KacaTenbHasa K OKPY>XHOCTU NepecekaeT CTOpOoHbl AB U AC B
TOYKaX M U N COOTBETCTBEHHO. To4YKa K — TOYKA KaCaHUA OKPYXXHOCTU CO
CTOPOHON AB.

a) [lokaxuTe, 4TO ANInHaA oTpe3ka AK paBHa pa3HOCTM nosiynepmMmeTpa
TpeyrosibHnKa ABC W CTOpPOHbI BC.

6) Hangmnte nepumeTp TpeyrosibHUKa AMN.

OTtBeT: 16

N°33

B OKpY>HOCTb paauyca 612 ¢ LLeHTPOM B TOUKE O BMMCaH TPEyrofibHUK MNL.
Touka A nexwuT Ha CToOpOoHe NL Tak, 4yTo AN = NL. OKpy>XHOCTb, NpoXxoAsLuas
yepes To4kn A, N n 0, nepeceKkaeTt CTOpoHy MN B TO4UKe B.

a) JlokaxuTte, 4To ON — ANaMeTP OKPYXXHOCTU, MPOXOASALLEN Yepe3 TOYKU

A, NwnO.

6) Haniamute cTopoHy ML, ecnn NB = 3v2, a £ONL = 45°,

OTBeT: 6V3 +6

N34

B TpeyronbHuke ABC yron B paBeH % a yron C paseH g Ha meauaHax BB; v
CC, KaK Ha AnameTpax NoCTpOeHbl OKPYXXHOCTU, NepeceKalLlmecs B ToOUKaxX
Pwn Q. Xopaa PQ nepeceKkaeT CTOPOHY BC B To4uke D.

a) [okaxwuTe, UTo TOYKU A, P n Q nexaT Ha O4HOW NPSAMON.

6) HanguTte oTHOWeEHME BD: DC.

OTBeT: V3:1

N°35

B TpeyronbHuke ABC yron C — Tynow. buccektpuca BE yrna B AenuT CTOPOHY
AC Ha oTtpe3kun AE =3, EC = 2.

N3BecTHO, YTO TOUKa K, nexalias Ha NpoAOJIKEHUU CTOPOHbLI BC 3a TO4KY C,
SABNSIETCSA LEHTPOM OKPYXXHOCTU, NPOXOASLWEN Yepe3 TOUKN C, E, N TOUKY
nepeceyeHnsa buccekTpucol yrna B ¢ buccekrtpuconm yrna AcCK.

a) [okaxwuTe, UTo TpeyronbHWK BKE paBeH TpeyrosbHUKY BAE.

6) HangunTte paccTtossHMe OT TOYKWN E OO0 CTOPOHbI AB.

42
OTBeT: T\/—

N°36

[aHa Tpaneuua ABCD Cc OCHOBAHUAMU AD U BC. TOUYKM M 1 N nexat Ha
CTOpOHax AB v CD COOTBETCTBEHHO, NPUYEM OTpe30K MN napasnseneH
OCHOBaHuAaM Tpaneunn. [inaroHanb AC nepecekaeT 3TOT OTPE30K B Touke 0.
MN3BeCTHO, 4YTO nowaaun TpeyrosibHMKoB AMO n CNO paBHbI.

a) [JokaxwuTte, 4to CM | AN.

6) Hangnte MN, ecnm AD =aw BC = b.



OTBeT: Vab

Ne37

Touka Q pacnoJsioXXeHa Ha CTOpoHe MN TpeyronbHuka LMN Tak,

4yTo NQ: QM = 1: 2. [lpn NOBOPOTE 3TOr0 TpeyrosibHMKa Ha HEKOTOPbIN Yron
BOKPYF TOYKWN Q BEpWMHa L nepexoauT B BeplwunHy N, a BepwmnHa M — B
TOUKY P, Nnexallyr Ha NpoAOo/KEHUN CTOPOHbI LM 3a TOUKY L.

a) [lokaxuTe, YTO TPEeYrosibHNUK QLM — npsiMOYroOJibHbIN.

6) Hangute yrnbl TpeyronbHuka LMN.

OTBeT: 120°; 30°; 30°.

N°38

BuccekTpuCbl BHYTPEHHUX YI1I0B TpeyrosbHUKa NpoAO/IXEHbI 40
nepece4vyeHnst C ONMCAaHHOM OKONO TPEYrosibHMKa OKPYXHOCTbIO. B pe3ynbTaTe
NONapHOro coegmHeHnst 3TUX TOYEK NOSYYUSICS HOBbI TPEeYrosibHUK.
N3BECTHO, YTO Yrbl NCXOAHOIO TpeyrosbHMKa paBHbl 30°, 60° 90° a ero
naowanb paBHa 2.

a) HanguTe yrnbl HOBOro TpeyrosabHUKa.

6) Hangute nnowanb HOBOro TpeyroabHUKaA.

OTeeT: 1++3

N°39

B OKpY>XHOCTU C LEeHTPOM B TO4YKe O paauyca 4 npoeeaeHa xopaa AB wn
anameTp AK, obpasyoLwmn ¢ Xxopaon yron g B Touke B npoBeaeHa
KacaTesibHas K OKPYXXHOCTMU, rnepecekarwas npogomnkeHne gnametpa AK B
Touke [

a) [JokaxwuTe, 4YTo TpeyroabHUK BOC — paBHOb6eApEHHbIN.

6) Hangute annHy meanaHol AM TpeyrosibHuKa ABC.

OTBeT: 2V6vV2 + 9

N°40

OKpY>XHOCTU w; U w, C LEeHTPaMn B TOYKax 0; N 0, KAacalTCH BHELWHUM
obpasom B Touke A. Obwasa BHeWHsAs KacaTesibHas K 3TUM OKPYXHOCTSM
KacaeTcs w; U w, COOTBETCTBEHHO B TOYKaxX B; U B,. Obwasa kacaTenbHas K
OKPY>XXHOCTAM, npoxoadllada yepes3 ToOYKy A, nepeceKkaeT oTpe3okK B;B, B
Touke C. lNpamagqa, genawasa yron ACO, nononam, nepecekaeT npambie

0,B4, 0,0,, 0,B, B TOYKax D,, L, D, COOTBETCTBEHHO. N3BeCTHO, 4YTO CD, = CO;,.
a) JokaxuTte, uTo 2CLO, = 34CD,0,.

6) Hangute oTtHoweHwne LD,: 0,D,.

OtBeT: LD,:0,D, = 1:1

No41
[1B€ OKPY>XHOCTU C UeHTpaMn A n B N pagnycaMmu COOTBETCTBEHHO 2 U 1
KacalTcsa agpyr gpyra. Touka C NexuT Ha NpSAMON, Kacalowencs Kaxaom ns



OKPY>XHOCTel COOTBETCTBEHHO B TOYKax A; U B; U HAaXOANTCSA Ha PacCTOSIHUK

3v3
5 OT cepeaunHbl oTpe3Ka AB.

a) [lokaxuTe, YTO yC/I0BUIO 3a4a4Yn YAOBNETBOPSIOT ABE TOYKU, U pacCTosiHME
Mexay HUMKU paBHO ZAlBl.
6) HangmnTte nnowaab S TpeyronbHUKa ABC, eCnin U3BECTHO, YTO S > 2.

vz

15
OTBeT: r

No42

BuccekTpucbl BHYTPEHHUX YINOB TPEYrosibHUKa NpoAO0/IKEHbI 40 TOYEK
nepece4vyeHmnst C OMMCAHHOM OKOJSI0 TPEYrOJSIbHMKA OKPYXHOCTbIO, OT/IMYHbIX OT
BEPLMH UCXOAHOro TpeyronbHMKa. B pesynbrtaTte nonapHoro coeanHeHus
3TUX TOYEK MOJSTYUYMSICA HOBbIWM TpeyrosibHMKa. MI3BeCTHO, YTO Yr/ibl UCXOA4HOMO
TpeyronbHuka paeHbl 30, 60 1 90 rpagycam, a ero naowanb pasHa 2.

a) [lokaxuTe, 4TO yrfbl HOBOro TpeyrosibHMKa pasHbl 45, 60 u 75 rpaaycos.
6) Hangute nnowanb HOBOrO TpeyroabHUKaA.

OTtBeT: V3 +1

N943
Bokpyr Tpaneumm ¢ 0OCHOBaHMAMM /8 1 v/28 onmcaHa OKPYXHOCTb paauyca 3 ¢
LEHTPOM, HAaXoAALWMMCSA BHYTpU Tpaneummn. Kaxabli N3 4eTbipex 0TCEKAEMbIX
CTOpOHaMM Tparneunmnm CErMeEHTOB OTpPaXXeH BHYTPb Tpaneunm CUMMETPUYHO
OTHOCUTENIbHO OTCEKatouen ero CTOpoHbl.
a) [okaxuTe, 4To 06pa3 HMXXHEro OTCEKAeEMOro cerMeHTa nMmeet obLyto
obnacTtb c obpaszamm 60KOBbIX OTCEKAEMbIX CErMEeHTOB, @ 06pa3 BepxHero —
HEe nmeerT.
6) HangmnTte nnowaab purypbl, COCTOSILLLEN U3 BCEX TOYEK Tpaneummn, Kotopble
HEe NpuUHaANeXxaT HM OAHOMY U3 OTPaXXEHHbIX BHYTPb HEE CErMEHTOB.

OTBeT: 4V14-36 arcsing+ 8

N°44

[MpAMasa nepeceKaeT OKPYXHOCTb paguyca R C UEHTPOM B TOYKe 0 B TOYKaX
A W B Takux, 4YTOo rpagycHada Mepa ayru AB paBHa 45° a npamylo,
NepNneHANKYNAPHYO ANAaMEeTPY AM OKPYXHOCTU U NMPOXOAALLYH0 Yepe3 ee
LeHTp, B Touke D. [NpaMasda, npoxoadwasn yepes ToUKy B nepneHanKynsapHo

AnameTpy AM, nepecekaeT ero B To4ke C.

AC 2-V2
a) [JlokaxuTte, 4To o= T\/—

6) Hangmnte nnowaab Tpaneunn OCBD.

OTBeT: R? (3+T‘E)

N945

B ocTpoyronbHoM TpeyrosibHuke ABC yron A paBeH 60° BbicOTbl BN U CM
nepecekarTcs B Touke H. Touka O- LUEHTP OKPY>XHOCTU, ONMUCAHHOW OKOJI0
TpeyroJjibHuKa ABC.

a) [dokaxuTte, uto AH = AO.




6) HanauTe nnowanb TpeyronbHuka AHO, ecnu BC = 6v3, £ABC = 45°.
OTBeT: 9

N°46

B napannenorpamme ABCD npsimble [; U [, aBnaioTcsa buccekTpmcamm yrnos A
N C COOTBETCTBEHHO, a NpsIMble m; U m,- BUCceKTpnucamm yrios Bwu D
COOTBETCTBEHHO. PaccrosiHne mexay [, v [, B /3 pa3 MeHblue pacCTOSAHUS
Mexay m; U m,.

a) Hangute yron BAD.

6) HangunTte pagnyc oKpy>XHOCTU, BMTMCAHHOW B TPeyronbHUK ABD, ecnun AC =

3

OTBGT:%;

No47

B ocTtpoyronbHOM TpeyronbHuke ABC BbicOTa CC; n buccekTpuca AA;
nepecekarTcs B Touke P. OKpPYXHOCTb, NpoBeAeHHas yepe3 TOUKN A, C U
P, kacaeTtcs npamon AB. lpoaonxeHune oTpe3ka BP nepecekaet 3Ty
OKPY>XXHOCTb B TOYKe D. I3BecTHO, 4To PC = CD.

a) [JoKaXuTe, YTO LEHTP OKPYXHOCTU NEXUT Ha xopae AD.

6) HainauTe nnowaab TpeyronbHuka ABC, ecnn CC, = 12+/3.

OTBeT: 96V3

N°48

YeTbipexyrosibHUK, O4NH U3 YII0B KOTOPOro paBeH 2arctg 2, BMUCaH B
OKPY>XHOCTb pazauyca 2v3 1 onmncaH oKos0 OKPYXHOCTU paauyca 1.
a) Hangute nnowaib YyeTblpexyrofibHUKa.

6) Hangute yron mexay ero guaroHansimu.

.73
OTtBeT: S=73;8 = arcsm;—o

N°49

Yepes BeplKnHy C TpeyronbHUKa ABC v LEeHTp I BMMCAHHOM OKPY>XHOCTH
npoBeAeHa nNpaMas, nepecekaroLwas ornMCaHHY0 OKPYXHOCTb B TOUKE

E. I3BECTHO, UTO OTpe30oK IE paBeH 6v7, @ paanycC OMnMCaHHOM OKPY>KHOCTM
paBeH 7+/3.

a) dokaxwuTte, uto IE = EB.

6) Hangute CTOpoHY AB.

OTBeT: 24

N°50

Yron BAC TpeyrosibHuKa ABC paBeH a. CTOpOHa BC BNS€TCS XOpAomn
OKPY>XXHOCTU C LEHTPOM O N pagnycoM R, NpOXoAsLEN Yepe3 LEeHTp
OKPY>XHOCTW, BNUCAHHOW B TpeyroabHUK ABC.




a) [lokaxkute, UTO OKOJI0 YeTblpexyrosbHUKa ABOC MOXHO OnucaTb
OKPY>XXHOCTb.
6) M3BeCTHO, UTO B YeTblpexXyrosibHMK ABOC MOXHO BNMUCaTb OKPYXXHOCTb.
Hangute pagnyc r aTOM OKPY>XXHOCTU, ecnu
R =6, a=060°

OTBeT: 9-3V3



